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Procès Verbal de l’Assemblée Générale 
du comité départemental UFOLEP Nièvre 

24 mars 2017 à Nevers 
 

 
Associations présentes : Vélo Loisir Bichois, Morvan Oxygène, Vélo Club de Clamecy, 
ALPAC Coulanges les Nevers, Sud Nivernais Handball Decize, Avenir Sportif 
Fourchambault, Cie d’Arc des Amognes, ACSL Marzy, Club Marzy Cycliste, Cercle des 
Amis de la FOL, ASPTT Omnisport Nevers, Ass Sport & Culture du Grand Nevers, Ass La 
Litote Nevers, CE le Journal du Centre, Multimarche 58, Jeune Garde Sportive Nivernaise 
Cycliste, Raid Nature 58, St Eloi Moto Verte, FCL Saint Péreuse 
 
Associations excusées : Club d’activités et de loisirs sud Morvan, Les Fantastiques, 
USM Section loisirs Moulins Engilbert, Isathlon Nevers, Volants de Nevers, Hexagramme 
58, ADAPEI de la Nièvre, ASC IME Varennes Vauzelles, Centre Socioculturel du canton 
de Varzy, Cosne Volley-Ball  
 
Invités présents ; Corinne Mangel Ville de Nevers ; Olivier Thiais délégué général de la 
FOL 58 ; Olivier Pierre Président de l’USEP 58 ; Michèle Zwang Graillot Présidente de la 
FOL 58 ; Didier Fuchs Président de l’UFOLEP BFC ; Lionel Riberol représentant  pour 
Sport Comm’  
 
Invités excusés : Bruneau Raymond Président de la Ligue de L’enseignement BFC ; 
Roger Roussat CDOS 58 

 
1. Ouverture de l’Assemblée Générale par M. Crolle président UFOLEP 58 
 
2. Adoption du compte rendu de l’Assemblée Générale 2016 
Le président Julien CROLLE fait voter le compte –rendu de l’assemblée générale du 25 
mars 2016. 
Annexe 1. 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
3. Rapport Moral du Président de l’UFOLEP  
 
Rapport moral 2017 
 
Bonsoir à toutes et à tous, 
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Comme chaque année, et tant que j’aurais à faire des rapports moraux, je 
tiens à remercier les personnalités présentes ce soir (citer) ainsi que toutes 
les personnes qui sont ici à notre AG 2017. 
Cette année, pour changer,  je vais vous parler de moi. Non pas pour vous 
raconter ma vie (même si c’est un peu le cas), ni pour me plaindre ou me 
mettre en avant de quelque manière que ce soit. Mais parce que, je crois, je 
sais, que dans les grandes lignes ce portrait un grand nombre d’entre vous 
pourraient se reconnaitre. 
Je m’appelle Julien Crolle, 37 ans, j’ai une compagne et deux enfants qui font 
mon bonheur. J’essaie de faire mon travail de mieux que je le peux, tant pour 
mon épanouissement personnel que pour mettre ma famille dans une 
situation la plus confortable possible et aussi pour répondre aux attentes de 
mon patron, ou plutôt de mes patrons ; les parents des élèves que j’ai dans 
mon établissement scolaire. Et cela quitte à faire des heures 
supplémentaires, ou m’insérer dans des projets éducatifs sans compter mon 
temps de travail. Je fais construire, et participe à la construction de ma 
maison, aide ma compagne à prendre soin de sa mère handicapée (pour une 
fois qu’un gendre apprécie « belle  maman ») en mettant sa maison aux 
normes ou en la conduisant à Dijon à l’hôpital. 
Bref rien de très héroïque ou de réellement particulier. 
Puis j’ai une passion : le sport. 
Depuis aussi loin que je me souvienne. A trainer jusqu’à ce que mes yeux ne 
voient plus le ballon, et même après encore avec mes camarades de jeu pour 
partager nos bonbons, mérités après nos exploits sportifs. 
Et c’est à ce moment-là que se sont développées en moi certaines valeurs.  
Je voulais faire du sport ma vie, mais pas en tant que sportif de haut niveau ; 
en tant que personne qui pourrait permettre de faire pratiquer ce qui me 
passionne à tous. Sans exception. Mon grand pote à lunettes, mon ami en 
surpoids, mes copines, ou encore mon papy (qui, courageux, a mangé 
quelques raquettes de ping-pong lorsque je perdais contre lui). Tous… Et si 
possible ensemble. 
J’ai imaginé mes 1ers tournois à l’école ou en famille, fait de défis, de sports 
adaptés pour que nous ayons tous des chances de gagner ou de se faire 
plaisir. 
Ce qui, au fil du temps, m’a conduit au métier de professeur… de « sport » 
bien sûr. A me creuser la tête pour rendre accessible et ludique le 
développement de compétences, mais aussi à travailler sur des 
problématiques de vivre ensemble. Ne serait-ce que pendant 2h de cours. 
Et un jour est arrivé l’ufolep. Elle avait pris les traits d’un grand jeune homme, 
volleyeur aux cheveux un peu grisonnants (déjà) à l’époque. Après un 
discours et quelques bières, ou l’inverse je ne sais plus, j’étais convaincu. 
Etre bénévole, c’était un plus dans mes choix de vie. Mais pas n’importe 
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comment ni pour n’importe quelles raisons. Parce que l’ufolep contenait, pour 
moi, un grand nombre de valeurs auxquelles je crois toujours fortement, voire 
parfois peut être « utopiquement ». 
J’ai commencé alors à donner du temps ; un peu au départ, puis je me suis 
« pris au jeu » et j’ai accepté le poste de président. Une lourde responsabilité 
de gérer 90 associations, 2500 licenciés sur plus de 12 secteurs d’activités. 
Mais j’étais bien entouré. Un comité directeur actif, un délégué omniprésent, 
inventif, réactif, dynamique qui savait créer le lien entre nos idées et vos 
envies.  
Cela m’a donné la sensation galvanisante d’être utile, et que l’ufolep était 
utile, en accompagnant, soutenant, respectant, aidant nos associations, nos 
licenciés, en développant des projets pour tous les citoyens afin de tenter de 
permettre à tous de pratiquer des activités dans ce même état d’esprit que 
celui qui nous animait. 
Puis il y’a quelques temps apparurent des difficultés. Quelques grains de 
sable dans la machine si je puis dire. De 5 salariés nous sommes passés à 1 
ces dernières semaines depuis le départ d’Audrey. Mais je me suis dit : « ça 
va aller » « on va s’entraider » « se soutenir dans ces moments difficiles », 
comme les joueurs d’une même équipe face à un adversaire qui nous 
malmène. 
Je me suis donné encore plus. De 2h par semaine, je me suis débrouillé pour 
caser mes 1h20 de trajet et 5 à 6h de présence par semaine pour, aidé de 
quelques camarades du comité et des membres de la ligue de 
l’enseignement, essayer de maintenir à flot ce qui avait été mis en place, 
soutenir autant que nous les attentes des associations, organiser deux 
évènements nationaux, répondre aux échéances administratives nationales 
ou départementales, respecter les délais préfectoraux, proposer le mieux 
possible un suivi des affaires en cours et bien d’autres tâches encore qui en 
temps normal sont réalisées par un salarié à temps plein, spécialiste dans 
ces domaines. 
J’ai compté sur nos valeurs de tolérance, de compréhension ou d’altruisme 
pour tenir, sachant que j’avais avec moi 2500 adhérents partageants des 
valeurs. Ce fut parfois dur, ça l’est encore ; plus que prévu… Et je suis triste 
parfois de sentir qu’en ces moments où les liens tissés il y’a si longtemps 
entre nous, liens sensés résister comme résisterait une équipe en perte de 
vitesse dans un championnat, certains d’entre nous ont regardé les choses 
par le petit bout de la lorgnette. Ne pensant qu’à leurs propres problèmes, 
importants il est vrai, réels il est vrai, mais parfois je le crains un peu 
égocentrés. Loin de l’idée que je me suis fait du partage de nos valeurs. De 
savoir mettre parfois de côté son bien être personnel premier au service du 
bien être d’une cause qui nous unis depuis de nombreuses années. Une 
cause, une fédération, qui n’est pas invincible, inébranlable, mais qui me 



 
 

Union Française des Œuvres Laïques d’Éducation Physique 
7/11 rue du Commandant Rivière – 58000 NEVERS - Tél. 03 86 71 97 33 - Fax. 03 86 71 97 50 - www.ufolep58.org 
Association régie par la loi du 1er juillet 1901 - N° SIRET 34363454900012 Code APE 926C 

paraissait assez forte pour tenir grâce à ses piliers solides construits sur des 
valeurs communes. 
C’est une réelle remise en question qui se profile en moi. A l’aube d’une 
nouvelle olympiade, je me plais encore à croire que tous les efforts fournis 
par les uns comme les autres sauront nous garder soudés pour l’avenir. Que 
nous saurons regarder plus loin que notre propre présent personnel, dans la 
direction d’un futur commun, qui malgré les tumultes que nous vivons 
actuellement, saura nous unifier davantage et nous rendre plus forts, plus 
proches, plus réactifs. Et que nous saurons petit à petit travailler à nouveau 
en commun dans une direction qui, je le crois encore, nous est identique. 
Non pas comme de simples consommateurs égocentriques de services, mais 
comme une entité propre et unique qui sait faire passer en premier un bien 
commun et des valeurs communes dans l’intérêt de tous les citoyens 
volontaires et engagés. 
Ainsi c’est très humblement ce soir que je vous demanderai à tous ici 
présent, mais aussi à tous ceux que nous côtoyons dans nos activités, de 
nous pardonner et de nous excuser pour ces périodes difficiles, et de garder 
la foi en ce qui nous réunit à l’ufolep :  la possibilité de pratiquer tous les 
sports autrement ; un état d’esprit qui ne se retrouve pas ailleurs que dans 
notre famille. 
Je vous remercie de votre attention, et vous souhaite une bonne assemblée 
générale. 
 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
4. Rapport d’activité 2016/2017 et projets 2017 
 
En annexe 
 

Le rapport d’activités est présenté par les responsables des activités présents dans 
l’assemblée. Excepté pour l’activité cycliste et l’activité volley ball (sans représentant 
ce soir) où la parole est donnée au président de l’UFOLEP 58. 
 
• Foot à 7 par Vincent Darbeau 
• Tir à l’arc par Frédéric Duquénois avec projet du national jeune tir et sarbacane 

2017 
• Marche Nordique par Roland Chevrier 
• Cyclo par Julien Crolle 
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• Parenthèse Usépienne par Olivier Pierre 
• Badminton par Vincent Pierru 
• Handball par Olivier Pierre 
• Volley ball par Julien Crolle 
• Poursuite sur terre par Didier Fuchs avec le projet du « national poursuite sur 

terre 2017 » 
• Moto par Aurélie Mourlon avec le projet de fusion de deux associations et de 

l’ouverture à une activité moto et multisports 
 
 
5. Intervention de Corinne Mangel représentante de la Ville de Nevers 
(Intervention car d’autres rendez-vous l’ont obligés à s’absenter avant la fin de l’AG) 
 
6. Rapport financier 2016  de la trésorière 
Le rapport financier 2016 est présenté par Aurélie MOURLON, trésorière du comité 
départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 
En annexe 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
 
Aux termes de cette présentation le résultat de l’exercice 2016 présente un excédent de 
3 548.62 €. La trésorière propose son affectation en report à nouveau. 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 
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7. Présentation du budget 2016 et tarifs statutaires 2016/2017 
Le budget prévisionnel 2017 est présenté par Aurélie MOURLON, trésorière du comité 
départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 
En annexe 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
 
Les tarifs statutaires 2017-2018 sont présentés par Aurélie MOURLON, trésorière du 
comité départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
8. Résultat des élections du comité directeur pour l’olympiade 2017/2021 
Les 8 membres du comité directeur sortants se sont représentés et ont été élus avec le 
même nombre de voix 
 

• CROLLE Julien       

• DARBEAU Vincent       

• FUCHS Didier          

• HENRY Christophe          

• JOLY Patrick          

• JULIEN Georges          

• MARTIN Jean Claude          

• MOURLON Aurélie  

VOTE Nombre de voix 
Pour 1140 
Contre 0 
Abstention 10 
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9. Intervention des personnalités 
Intervention Olivier Thiais délégué général de la FOL 
Intervention Didier Fuchs président de la région Bourgogne Franche-Comté 
 
10. Moment associatif 
Diffusion de films sur la candidature de Paris en 2014 aux Jeux Olympiques 
Retrait du comité directeur 
 
11. Proposition du nouveau président 
Après délibération le comité directeur propose Mr Julien Crolle pour la présidence de 
l’UFOLEP 58 
 
Résultat du vote :  
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 

 
 

12. Désignation des représentants aux AG régionale et nationale  
a. Assemblée générale nationale 

Les représentants à l’assemblée générale nationale qui se tiendra les 08 et 09 Avril à 
Agen sont Aurélie MOURLON et Julien CROLLE.  
 

b. Assemblée générale régionale 
 
Aurélie Mourlon et Didier Fuchs sont mandatés pour représenter  le comité de la Nièvre à 
l’assemblée générale régionale Bourgogne Franche- Comté.  
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1150 
Contre 0 
Abstention 0 
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13. Clôture de l’Assemblée Générale 
Le président du comité UFOLEP de la Nièvre ferme l’assemblée générale du 24 mars 
2017 
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ANNEXES 

 
1. PV AG 2016 

Procès verbal de l’assemblée générale 
du comité départemental UFOLEP Nièvre 

25 mars 2016 à Saint Benin d’Azy 
 

 
Associations présentes :ACSL Marzy, ALPAC Coulanges les Nevers, AS Les Castors 
Marzy, ALASCA Langeron, CE Le Journal du Centre, Club Marzy Cycliste, Compagnie 
d’Arc des Amognes, Etoile Sportive Donziaise, FCL Saint Pereuse, Morvan Oxygène, 
Moto Club des Amognes, Multimarche 58, Nevers Volley Ball, Saint Eloi Moto Verte, Vélo 
Club de Clamecy, Volants de Nevers 
 
Associations excusées : Vélo Club de Clamecy, ASS Corbigeois Loisirs et vac. C, Ass . 
sport. & cult. GD Nevers, CE Alfa Laval, Centre social de Magny Cours 
 
Invités présents ; Jean Luc Gauthier, maire de Saint Benin d’Azy, représentante de la 
Ville de Nevers ; Olivier Thiais, délégué général de la FOL 58 ; Céline PUYET, 
représentante Handisport 58 ;  Lionel ???, Sport Comm’. 
 

 
14. Ouverture de l’Assemblée Générale par M. Gauthier, Maire de la commune de 

Saint Benin d’Azy. 
 
15. Ouverture de l’AG par M. Frédéric DUQUENOY, président de la Compagnie 

d’Arc des Amognes. 
 
16. Adoption du compte rendu de l’Assemblée Générale 2015 
Le président Julien CROLLE fait voter le compte –rendu de l’assemblée générale du 27 
mars 2015. 
Annexe 1. 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 

 
17. Rapport Moral du Président de l’UFOLEP  
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Bonsoir à toutes et à tous, je vous remercie d’avoir fait le déplacement jusqu’ici pour 
participer à notre assemblée générale 2016. 
En particulier toutes les personnalités présentes (les citer) malgré, parfois, la distance à 
parcourir, ce qui nous montre vraiment l’intérêt et le soutien que vous pouvez avoir pour 
nous et que nous apprécions toujours. 
Nous sommes ravis ce soir de pouvoir faire cette assemblée ici, et je tenais à remercier 
nos hôtes ainsi que le club de tir à l’arc qui a : demandé, organisé, « logistiqué » (oui, je 
sais c’est un néologisme, mais avec la réforme de l’orthographe en cours, on pourquoi ne 
pas tenter un peu de fantaisie), aménagé et bien d’autres verbes en « é » cette AG. 
Bien les formalités protocolaires étant terminées, en  espérant n’avoir omis personne, je 
vais donc passer au corps du sujet proprement dit ; un corps magnifique, vu que je suis 
pratiquant à l’UFOLEP, non, plus sérieusement, celui du bilan de cette saison écoulée. 
Une drôle d’année si je puis dire. Non pas dans le sens où nous avons développé nos 
activités de clowns ou de comique, mais parce que nous avons dû faire face à de 
nombreuse situations relativement délicates. Ce qui n’est pas sans me rappeler quelques 
situations annoncées et vécues la saison dernières. 
Mais je ne vais pas jouer à faire mon Caliméro ; non la vie n’est pas trop inzuste, si nous 
sommes là ce soir, c’est que nous avons pu et su faire face à toutes ces situations 
traversées.  
Bien sûr (avec accent circonflexe, et oui j’y tiens encore un peu pendant je j’ai le droit de le 
mettre) tout n’est pas encore aussi bien que nous le voudrions. Mais l’espoir reste de la 
partie. 
Je vais faire court (si si je peux le faire) avec quelques exemples qui a, mon goût (et oui 
encore un accent circonflexe, je suis joueur), résumera cette année écoulée. 
Notre santé financière, dont on vous parlera en détail tout à l’heure : 
Et bien elle n’est plus si « apokaliptik » avec un « p », 2 « i » et 2 « k », que ce qui était 
annoncé lors de notre AG précédente. Nous terminons même avec un compte en positif ; 
la preuve que nous avons su faire des choix financiers positifs qui laissent présager des 
possibilités pour le futur. 
Notre vie et fonctionnement statutaire et sportif : 
Comme vous le savez tous, nous avions « perdu » Audrey, non pas dans la forêt mais 
parce qu’elle devait se concentrer sur d’autres priorités personnelles pendant un certain 
temps, et sachant que nous allions fonctionner un long moment sans elle il nous a fallu 
anticiper notre mode de fonctionnement. En donnant des missions plus nombreuses ou 
plus contraignantes peut être nos commission sportives. 
En « débauchant » Adeline Barré de la FOL pour nous prêter main forte (parfois à son 
plus grand désespoir), en demandant à certains bénévoles de prendre la main sur des 
sujets et des dossiers que le délégué Ufolep maitrise et dont nous n’avons connaissance 
que grâce au « pré-mâchage » qu’il nous en fait. 
En continuant de nous recentrer sur certaines lignes directrices dont nous vous avions fait 
part lors des assemblées précédentes (et là je parle statutairement, moralement, et 
sportivement) 
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Mais je m’arrêterai là sur le sujet car les exemples pourraient être nombreux et au final je 
récolterai davantage votre sommeil que votre attention. 
Mais l’état des lieux actuel montre bien que nous devons rester positifs, car nous savons 
faire face à des situations problématiques sans abandonner le navire, que ce soit 
financièrement mais aussi politiquement ou humainement. Notre engagement bénévole, 
même difficile, n’est pas encore mort, et peut même se targuer d’être plutôt efficace voire 
parfois même efficient. 
La preuve en est que certains de nos championnats continuent à évoluer, que de 
nouvelles activités entrent en UFOLEP, que certains de nos projets, même un peu 
retardés ; je parle ici de celui d’aider la moto, que nous avions lancé il y’a déjà plus de 
deux ans (j’avais sous les yeux mon rapport moral de 2014 pour me rappeler les débuts 
de cette action) et qui prend forme de plus en plus concrètement ou celui d’accompagner 
le tir à l’arc, qui verra peut-être bientôt se concrétiser la réalisation d’un rassemblement 
national jeunes en 2017. 
Nous voulions aussi que l’UFOLEP soit une force de proposition pour nos associations, 
mais cela pour l’instant n’est que trop sporadique. Nous essayons, je vous l’assure, mais, 
même s’il n’en parait rien, un grand nombre de sujets retarde ou ralenti les possibilités de 
mettre ce projet en action. Je ne dis pas que cette envie n’existe plus, au contraire ; des 
idées voient le jour dont certaines se mettront en place avant même la période estivale. 
Mais surtout des idées qui augurent un rayonnement positif pour notre fédération et nos 
associations. Je vais diminuer un peu le suspens, mais nous aimerions par exemple 
essayer d’accueillir tous les deux ans une manifestation nationale, et d’organiser entre 
chaque accueil un évènement de grande ampleur autour d’une de nos disciplines. Ce qui 
nous permettrait de générer des bénéfices qui reviendraient en partie à ces activités, 
bénéfices financiers, mais aussi de popularité, et peut être même de développement.  
Et cela commence dès maintenant avec ce rassemblement national de tir en 2017 qui se 
profile à l’horizon et la probabilité de nationaux de poursuite sur terre dans la Nièvre, en 
2017 aussi. 
Alors profitons de cette dynamique et construisons une UFOLEP qui rayonne de plus en 
plus et de plus en plus loin tant au niveau départemental que régional voire plus encore. 
Ce qui me fait une transition toute trouvée avec le pôle suivant : l’extension, le 
changement. 
Plusieurs changements d’abord : 
Au niveau de notre « mère » FOL dans un premier temps (une « private joke » 
métaphorique que nous avait lancé l’ancienne présidente de la FOL il’y a quelques années 
et que je reprenais à mon compte l’an dernier) car il y’a eu certains bouleversements au 
sein de sa structure. Des élections sont passées et de nouvelles personnes sont donc 
arrivées au CA. Entre autre un nouveau président Abdo MOUNIR (qui nous fait le plaisir 
d’être avec nous ce soir) puis 7 mois après environs un nouveau délégué général Olivier 
Thiais (qui nous fait lui aussi le plaisir d’être avec nous) qui succède à David Cluzeau parti 
mener d’autres « combats » à l’échelon national de la ligue. 
Un autre changement, sur lequel vous n’avez pas pu passer à côté ; je veux parler de la « 
super-région » Bourgogne-Franche-Comté. Non pas que ce changement en super région  
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nous apporte des supers pouvoirs, ou des supers moyens (comme un hélicoptère par 
exemple), mais il apporte 4 supers départements en plus ce qui porte donc à 8 
départements l’UFOLEP régional. 
Et qui dit changements donc dit temps d’adaptation.  
Il nous faudra donc un temps afin de pouvoir trouver nos méthodes et moyens de 
fonctionnement. Bien sûr nous n’avons pas attendu qu’il soit trop tard pour y travailler. 
Olivier Thiais, Audrey et moi-même avons déjà eu le plaisir de se réunir et partager 
quelques sujets, et nous le referons encore dans un avenir proche. 
Quant à la super région (j’aime bien ce terme) nous avons déjà eu l’occasion pas plus tard 
que samedi dernier de nous retrouver tous ou presque, les 8 comités départementaux 
bourguino-franc-comtois, les comités régionaux, ainsi qu’un émissaire du national afin de 
plancher sur notre futur mode de fonctionnement (c’est de là que vient l’idée de 
l’hélicoptère comme super moyen de déplacement), tant en terme d’organisation que de 
moyens et de compétences. 
Brefffff (c’est la transcription de mon petit soupir devant mon ordinateur) de grands 
chantiers en perspective, mais des chantiers qui, si nous les faisons bien, pourront nous 
être supers favorables dans l’avenir. 
Bien sûr il va de soi que nous ne délaissons pas notre échelon départemental et œuvrons 
toujours au développement et à l’accompagnement de nos activités, comme tout le travail 
réalisé pour maintenir et accompagner le handball depuis quelques saisons, ainsi que 
l’accueil de nouvelles activités comme le Viet-Vo-Dao qui nous a rejoint et que nous allons 
rencontrer pour travailler avec eux sur un projet de développement ou le tennis de table 
avec qui nous prendrons plaisir à travailler dans l’avenir. 
Mais nous n’en sommes qu’au tout début, à nous d’écrire cette nouvelle page de l’histoire 
de l’UFOLEP. Et à moi d’écrire la fin de mon rapport moral, qui, bien qu’exhaustif (je laisse 
le « h » dans le mot, mais je le pense en danger de disparition lui aussi) va bien devoir se 
terminer un jour.  
Et ce sera maintenant, en vous rappelant que nous, comité directeur, ne vous oublions 
pas, malgré parfois les petits silences ou les couacs, que nous sommes toujours à votre 
écoute, prêts à vous recevoir pour vous accompagner dans vos envies, mais que nous ne 
pouvons rien faire sans vous, sans que vous, spécialistes de vos disciplines, impulsiez ces 
envies, et sans vous, parents je veux parler de notre mère FOL, cousine USEP, et sans 
vous partenaires, tous, sans exception, même si je ne vous cite pas un par un et sans 
vous, bénévoles qui êtes notre moteur et notre marque de fabrique à travers les temps. 
Alors je tiens encore une fois à tous vous remercier et avant de continuer cette soirée, l’an 
dernier j’ai compté les mots de mon rapport, ce soir je peux vous dire qu’il contient 33 
accents circonflexes… 
Bonne assemblée générale ! 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
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Abstention 0 
 
18. Rapport financier 2015  de la trésorière  
Le rapport financier 2014 est présenté par Aurélie MOURLON, trésorière du comité 
départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 
 
Compte de Résultat Produits     
UFOLEP NIEVRE - au 31/12/2015     
      

PRODUITS (hors taxes) Exercice 2015 Exercice 2014 
      
    Produits d'Exploitation :     
      Ventes de marchandises 3 821,92 1 844,82 
          70780000 CESSIONS MATERIEL DIVERS 3 821,92 1 844,82 
      Production vendue (biens et services) 59 960,59 62 476,48 
          70610000 PARTICIPATION AUX FRAIS RECEPTION 0,00 36,50 
          70610002 PARTICIP. COMPET. NATION. 244,00 234,02 
          70630000 PARTICIPATION AUX FRAIS TRANSPORTS 219,05 859,83 
          70840000 MISE A DISPOS.PERSONNEL 59 031,52 61 346,13 
          70883000 MANIFESTATIONS DIVERSES 362,00 0,00 
          70888000 PRODUITS DIVERS ACTIVITES 104,02 0,00 
          Sous-Total A - Montant du chiffre d'affaires 63 782,51 64 321,30 
      Production stockée 0,00 0,00 
      Production immobilisée 0,00 0,00 
      Subventions d'exploitation 16 181,85 19 235,87 
          74120000 SUBV. UFOLEP NATIONAL 3 731,85 5 435,87 
          74200000 SUBV. FONCTIONNT REGION 0,00 4 300,00 
          74220000 SUBVENTION CNDS 3 700,00 0,00 
          74300000 SUBVENTION FONCTIONNEMENT DEPARTEME 9 500,00 9 500,00 
          74600000 SUBVENTIONS ASP -750,00 0,00 
      Reprises sur provisions, dépréciations (et amortissements), transferts de charges 0,00 0,00 
      Autres produits 389,00 3 815,35 
          75800000 PRODUITS DIVERS GESTION COURANTE 389,00 3 815,35 
          Sous-Total B  16 570,85 23 051,22 
      Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Produits d'exploitation) (à 
analyser) 51 616,42 58 659,36 

          75600000 DROITS D'INSCRIPTIONS 5 296,36 9 885,27 
          75600001 PARTICIPATION AU FRAIS DE FORMATION 222,50 2 142,84 
          75600002 REVERST ENGAGEMENTS CYCLO 179,00 0,00 
          75710000 AFFILIATIONS 4 804,85 5 610,07 
          75713100 LICENCES ADULTES 38 152,93 38 283,22 
          75713200 LICENCES JEUNES 2 580,02 2 429,30 
          75713300 PRODUITS LICENCE R5 SANS ASSURNCES 380,76 308,66 
          Total I (A+B) 131 969,78 146 031,88 
      
    Quotes-parts de résultat sur opérations faites en commun (II) 0,00 0,00 
    Produits Financiers :     
      De participation 0,00 0,00 
      D'autres valeurs mobilières et créances de l'actif immobilisé 0,00 0,00 
      Autres intérêts et produits assimilés 0,00 0,00 
      Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges 0,00 0,00 
      Différences positives de change 0,00 0,00 
      Produits nets sur cessions de valeurs mobilières de placement 0,00 0,00 
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      Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Produits financiers) (à analyser) 0,00 0,00 
                  Total III     
      
    Produits Exceptionnels :     
      Sur opérations de gestion 1 180,35 373,88 
          77100000 PRODUITS EXCEPTIONNELS 1 180,35 373,88 
      Sur opérations en capital 0,00 0,00 
      Reprises sur provisions et dépréciations et transferts de charges 0,00 0,00 
      Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Produits exceptionnels) (à 
analyser) 0,00 0,00 

                  Total IV 1 180,35 373,88 
      
                  Total des produits (I+II+III+IV) 133 150,13 146 405,76 
      
    Solde débiteur = Perte     
      
                  TOTAL GENERAL 133 150,13 146 405,76 
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Compte de Résultat Charges     
UFOLEP NIEVRE - au 31/12/2015     
      

CHARGES (hors taxes) Exercice 2015 Exercice 2014 
      
    Charges d'Exploitation :     
      Achats de marchandises 1 130,62 1 105,87 
          60730000 RECOMPENSES 1 130,62 1 105,87 
        Variation des stocks 0,00 0,00 
      Achats de matières premières et autres approvisionnements 0,00 0,00 
        Variation des stocks 0,00 0,00 
      Autres achats et charges externes 53 375,39 62 528,53 
          60621000 COMBUSTIBLE ET CARBURANT 849,67 1 041,12 
          60624000 FOURNITURES ADMINISTRATIVES 87,21 600,92 
          60624100 PHOTOCOPIES 867,15 2 098,11 
          60681000 PETITS MATERIELS POUR ACTIVITES 4 239,85 5 989,74 
          61350000 LOCATION MOBILIERE 226,80 0,00 
          61550000 ENTRETIEN REPARAT°  BIENS MOBILIERS 0,00 1 067,43 
          61552000 ENTRETIEN .MAT.TRANSPORT 166,80 0,00 
          61560000 MAINTENANCE 186,62 0,00 
          61628000 ASSURANCES DIVERSES 2 944,50 2 675,54 
          61840000 COTISATIONS 187,20 0,00 
          61860000 FRAIS DE FORMATION HORS F.P.C 202,77 0,00 
          61860001 FRAIS INSCRIPTIONS FORMATIONS 181,50 748,00 
          62150000 PERS. AFFECT. ETABLIS. 3 532,68 90,00 
          62360000 CATALOGUES IMPRIMES 420,00 0,00 
          62420000 TRANSPORT DES PERSONNES 2 721,50 2 670,00 
          62510000 DEPLACEMENTS DU PERSONNEL 1 789,65 79,00 
          62510001 FRAIS DE DEPLACEMENT 5 509,79 6 136,25 
          62560000 FRAIS DE RECEPTIONS 4 089,61 3 177,98 
          62610000 FRAIS D'AFFRANCHISSEMENT 1 430,89 1 299,60 
          62620000 FRAIS DE TELECOMMUNICATION 707,75 0,00 
          62630000 AFFRANCHISSEMENT 0,00 1 377,31 
          62700000 SERVICES BANCAIRES 7,00 6,84 
          62811000 REVERSEMENT AFFILIATIONS 7 159,40 124,95 
          62813000 LICENCES DIVERSES 14 232,60 21 429,80 
          62814001 ENGAGEMENT NATIONAL ET REGIONAL 609,60 366,50 
          62820000 ALIMENTATION EXTERIEUR 0,00 134,00 
          62885000 PRESTATIONS FOURNIES PAR UN TIERS 1 024,85 11 415,44 
      Impôts, taxes et versements assimilés 1 213,00 1 450,81 
          63331000 FORMATION CONTINUE 978,34 1 146,70 
          63381000 CONSTRUCTION 231,35 301,15 
          63780000 TAXES DIVERSES 3,31 2,96 
      Salaires et traitements 52 707,74 39 703,45 
          64116100 DIVERS INDEMNITES 1 936,95 0,00 
          64130007 ELEMENTS SALAIRES BRUTS 58 768,09 63 966,31 
          64190000 REMB.  / REMUNERATIONS DU PERSONNEL -7 997,30 -24 262,86 
      Charges sociales 17 500,99 18 727,31 
          64511000 URSSAF 11 054,70 11 172,26 
          64513000 CAISSE DE PREVOYANCE 3 940,24 4 609,09 
          64514000 ASSEDIC 2 210,85 2 590,76 
          64783000 MEDECINE DU TRAVAIL 295,20 355,20 
      Dotations aux amortissements et dépréciations :     
        Sur immobilisations : dotations aux amortissements 1 745,23 3 210,61 
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          68110000 DOTATIONS AUX AMORTISSEMENTS 1 745,23 3 210,61 
        Sur immobilisations : dotations aux dépréciations 0,00 0,00 
        Sur actif circulant : dotations aux dépréciations 0,00 0,00 
      Dotations aux provisions 0,00 0,00 
      Autres charges 3 950,97 3 299,21 
          65160000 SACEM SACD 1 328,49 1 408,80 
          65800000 FRAIS D ACTIVITES DIVERSES 1 522,48 1 890,41 
          65630000 AIDE AUX ASSOCIATIONS 1 100,00 1 294,40 
                  Total I 131 623,94 130 025,79 
      
    Quotes-parts de résultat sur opérations faites en commun (II) 0,00 0,00 
    Charges Financières :     
      Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions 0,00 0,00 
      Intérêts et charges assimilées 0,00 0,00 
      Différences négatives de change 0,00 0,00 
      Charges nettes sur cessions de valeurs mobilières de placement 0,00 0,00 
      Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Charges financières) (à analyser) 0,00 0,00 
                  Total III     
      
    Charges Exceptionnelles :     
      Sur opérations de gestion 385,32 1,92 
          67100000 CHARGES EXCEPTIONNELLES 385,32 1,92 
      Sur opérations en capital 0,00 0,00 
      Dotations aux amortissements, aux dépréciations et aux provisions 0,00 0,00 
      Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Charges exceptionnelles) (à 
analyser) 0,00 0,00 

                  Total IV 385,32 1,92 
      
    Participation des salariés aux résultats (V) 0,00 0,00 
    Impôts sur les bénéfices (VI) 0,00 0,00 
      
                  Total des charges (I+II+III+IV+V+VI) 132 009,26 130 027,71 
      
    Solde créditeur = Bénéfice 1 140,87 16 378,05 
      
                  TOTAL GENERAL 133 150,13 146 405,76 
    * Y compris :     
         - redevances de crédit-bail mobilier 0,00 0,00 
         - redevances de crédit-bail immobilier 0,00 0,00 
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Bilan Actif         
UFOLEP NIEVRE - au 31/12/2015         
          

ACTIF Brut 2015 
Amort. et 

dépréciations 
2015 

Net 2015 Net 2014 

          
  Capital souscrit non appelé 0,00 0,00 0,00 0,00 
          
  ACTIF IMMOBILISE :      
          
    Immobilisations incorporelles :   0,00 0,00 0,00 
      Frais d'établissement 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Frais d'e recherche et de développement 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Conc., brev., lic., marq., proc. logic., droits et valeurs similaires 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Fonds commercial (1) 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Autres 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Immobilisations incorporelles en cours 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Avances et acomptes 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Immobilisations corporelles :   0,00 0,00 0,00 
      Terrains 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Constructions 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Install. tech., mat. et out. industriels 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Autres 12 671,27 12 649,89 21,38 1 615,93 
          21820000 MATERIEL DE TRANSPORT 8 500,00 0,00 8 500,00 8 500,00 
          21830001 MATERIEL INFORMAT.CANAL A 3 747,46 0,00 3 747,46 3 747,46 
          21880000 MATERIEL DIVERS 423,81 0,00 423,81 423,81 
          28182000 AMORT MATERIEL DE TRANSPORT 0,00 8 500,00 -8 500,00 -7 075,58 
          28183001 AMORTISSEMENT MAT. INFOR. DE CANAL 0,00 3 726,08 -3 726,08 -3 555,95 
          28188000 AMORT MATERIEL DIVERS 0,00 423,81 -423,81 -423,81 
      Immobilisations corporelles en cours 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Avances et acomptes 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Immobilisations financières (2) :   0,00 0,00 0,00 
      Participations 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Créances rattachées à des participations 0,00 0,00 0,00 0,00 
      TIAP 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Autres titres immobilisés 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Prêts 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Autres 0,00 0,00 0,00 500,00 
          27500000 DEPOTS.CAUTION  0,00 0,00 0,00 500,00 
          
  Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Actif Immobilisé) 
(à analyser) 0,00 0,00 0,00 0,00 

          
                   Total I 12 671,27 12 649,89 21,38 2 115,93 
          
  ACTIF CIRCULANT :      
          
    Stocks et en-cours :   0,00 0,00 0,00 
      Matières premières et autres approvisionnements 0,00 0,00 0,00 0,00 
      En-cours de production (biens et services) 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Produits intermédiaires et finis 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Marchandises 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Avances et acomptes versés sur commande 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Créances (3) :   0,00 0,00 0,00 
      Créances clients et comptes rattachés 33 802,42 0,00 33 802,42 35 682,72 
          41100000 CLIENTS 33 802,42 0,00 33 802,42 35 682,72 
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      Autres 0,00 0,00 0,00 3 750,00 
          46700000 AUTRES COMPT. DEBIT.CRED. 0,00 0,00 0,00 0,00 
          46700001 COMPTE DE PASSAGE 0,00 0,00 0,00 0,00 
          46740000 CHEQUES FOURNISSEURS EMIS ET NON EN 0,00 0,00 0,00 0,00 
          46870000 PRODUITS A RECEVOIR 0,00 0,00 0,00 3 750,00 
    Capital souscrit - appelé, non versé 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Valeurs mobilières de placement :   0,00 0,00 0,00 
      Actions propres 0,00 0,00 0,00 0,00 
      Autres titres 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Instruments de trésorerie 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Disponibilités 74 829,14 0,00 74 829,14 60 752,12 
          51220000 B.F.C.C 73 797,93 0,00 73 797,93 60 127,96 
          51400000 LA BANQUE POSTALE 38,05 0,00 38,05 38,05 
          53000000 CAISSE 993,16 0,00 993,16 586,11 
    Charges constatées d'avance (3) 48,20 0,00 48,20 1 248,20 
          48600000 CHARGES CONST D' AVANCES 48,20 0,00 48,20 1 248,20 
          
  Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Actif Circulant) 
(à analyser) 0,00 0,00 0,00 0,00 

          
                   Total II 108 679,76   108 679,76 101 433,04 
          
    Charges à répartir sur plusieurs exercices (III) 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Primes de remboursement des emprunts (IV) 0,00 0,00 0,00 0,00 
    Ecarts de conversion Actif (V) 0,00 0,00 0,00 0,00 
          
                   TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV + V ) 121 351,03 12 649,89 108 701,14 103 548,97 
          
  (1) Dont droit au bail 0,00 0,00 0,00 0,00 
  (2) Dont à moins d'un an (brut)                          (3) Dont à plus d'un an 
(brut)   0,00 0,00 0,00 
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Bilan Passif     
UFOLEP NIEVRE - au 31/12/2015     
      

PASSIF Exercice 2015 Exercice 2014 
      
  CAPITAUX PROPRES     
      Capital [dont versé ......] 0,00 0,00 
      Primes d'émission, de fusion, d'apport 0,00 0,00 
      Ecarts de réévaluation 0,00 0,00 
      Ecarts d'équivalence 0,00 0,00 
      Réserves :     
        Réserve légale 0,00 0,00 
        Réserves statutaires ou contractuelles 0,00 0,00 
        Réserves réglementées 0,00 0,00 
       Autres 28 732,41 28 732,41 
          10685000 RESERVE DE TRESORERIE 13 487,51 13 487,51 
          10687000 EXCEDENT DE TRESORERIE AFFECTE A SE 15 244,90 15 244,90 
      Report à nouveau 22 621,82 7 538,17 
          11000000 REPORT A NOUVEAU 22 621,82 7 538,17 
      Résultat de l'exercice (bénéfice ou perte) 1 140,87 15 083,65 
      Subventions d'investissement 0,00 0,00 
      Provisions réglementées 0,00 0,00 
      
    Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Capitaux Propres) (à 
analyser) 0,00 0,00 

      
                   TOTAL I 52 495,10 51 354,23 
      
  PROVISIONS pour risques et charges     
      Provisions pour risques 5 167,73 5 167,73 
          15190000 PROV POUR COUVERT SALAIRE 5 167,73 5 167,73 
      Provisions pour charges 0,00 0,00 
                   TOTAL II 5 167,73 5 167,73 
      
  DETTES (1)     
      Emprunts obligataires convertibles 0,00 0,00 
      Autres emprunts obligataires 0,00 0,00 
      Emprunts et dettes auprès des établissements de crédit (2) 0,00 0,00 
      Emprunts et dettes financières diverses (3) 0,00 0,00 
      Avances et acomptes reçus sur commandes en cours 0,00 0,00 
      Dettes fournisseurs et comptes rattachés 7 435,71 9 338,76 
          40100000 FOURNISSEURS 7 435,71 9 338,76 
      Dettes fiscales et sociales 5 219,22 7 249,78 
          42100000 Net à payer 0,00 -87,11 
          43100000 URSSAF BOURGOGNE 1 397,91 3 324,00 
          43720000 MUTUELLE 1 076,76 522,72 
          43730000 AGFF ARRCO - GROUPE MEDERIC 1 292,04 1 386,17 
          43740000 ASSEDIC FRANCHE COMTE BOURGOGNE 242,82 671,00 
          44733000 UNIFORMATION 978,34 1 147,00 
          44734000 CILGERE CENTRE EST 231,35 286,00 
      Dettes sur immobilisations et comptes rattachés 0,00 0,00 
      Autres dettes 8 750,39 1 932,06 
          46700000 AUTRES COMPT. DEBIT.CRED. 8 069,48 0,00 
          46700001 COMPTE DE PASSAGE 0,00 1 269,75 
          46740000 CHEQUES FOURNISSEURS EMIS ET NON EN 680,91 662,31 
      Instruments de trésorerie 0,00 0,00 
      Produits constatés d'avance (1) 29 464,97 27 970,21 
          48720000 AFFILIATIONS CONSTATEES D' AVANCE 3 530,04 3 610,32 
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          48721000 LICENCES ADULTES CONSTATEES D' AVAN 24 360,40 22 725,71 
          48722000 LICENCES ENFANTS CONSTATEES D' AVAN 1 150,71 1 420,28 
          48723000 LICENCE R5 SANS ASS. CONSTATEE D AV 423,82 213,90 
      
    Comptes en dehors du plan comptable ou hors rubrique (Dettes) (à analyser) 168,02 536,20 
          46800000 PASSAGE AFF. A REVERSER A FOL 168,02 536,20 
      
                   TOTAL III 51 038,31 47 027,01 
      
    Ecarts de conversion Passif (IV) 0,00 0,00 
      
                   TOTAL GENERAL ( I + II + III + IV ) 108 701,14 103 548,97 
      
  (1) Dont à plus d'un an                      Dont à moins d'un an     
  (2) Dont concours bancaires courants et soldes créditeurs de banques 0,00 0,00 
  (3) Dont emprunts participatifs 0,00 0,00 

 
VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 

 
 
Aux termes de cette présentation le résultat de l’exercice 2015 présente un excédent de 
1 140.87€. La trésorière propose son affectation en report à nouveau. 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 
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19. Présentation du budget 2016 et tarifs statutaires 2016/2017 
Le budget prévisionnel 2016 est présenté par Aurélie MOURLON, trésorière du comité 
départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 

UFO10 Vie sportive  UFO50 Vie statutaire 
 

Charges 33 388,17 €  Charges 70 092,91 € 
Produits 17 204,21 €  Produits 83 495,53 € 
     
Solde général -16 183,96 €  Solde général 13 402,62 € 

     

UFO20 Sport bien être  UFO70 Pass'sport 
 

Charges 44 295,90 €  Charges 5 816,00 € 
Produits 45 075,06 €  Produits 7 055,00 € 
     
Solde général 779,16 €  Solde général 1 239,00 € 

     

UFO40 Formation  Budget global 
 

Charges 1 590,42 €  Charges 155 183,40 € 
Produits 2 353,60 €  Produits 155 183,40 € 
     
Solde général 763,18 €  Solde général  

 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 

 
 
Les tarifs statutaires 2015-2016 sont présentés par Aurélie MOURLON, trésorière du 
comité départemental UFOLEP de la Nièvre. 
 

Tarif affiliation 

Saison 0 à 20 21 à 50 50 et + 

2016/2017 7,60€ 17.94€ 42.79€ 
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Tarif licence R1-R2-R3-R4-R5-R6 

 Adultes Jeunes Enfants 

2016/2017 11,14€ 5,91€ 1,59€ 
 
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 

 
20. Désignation des représentants aux AG régionale et nationale  

a. Assemblée générale nationale 
Les représentants à l’assemblée générale nationale qui se tiendra les 29 et 30 avril 2016 
sont Aurélie MOURLON et Julien CROLLE.  
 

b. Assemblée générale régionale 
 
Le comité directeur de la Nièvre est mandaté pour représenter  le comité de la Nièvre à 
l’assemblée générale régionale Bourgogne Franche- Comté.  
 

VOTE Nombre de voix 
Pour 1114 
Contre 0 
Abstention 0 

 
21. Présentation du rapport d’activité 2014/2015 
Le rapport d’activité 2014/2015 est présenté par Audrey MINY, déléguée départementale 
de l’UFOLEP de la Nièvre.  
Annexe 2 
 
La parole est donnée à Frédéric Duquenoy, coordinateur de l’activité tir à l’arc.  
 
22. Remise des récompenses honorifiques 
Les récompenses honorifiques sont remises par Julien CROLLE, président du comité 
départemental UFOLEP de la Nièvre. 
- Sont récompensés d’une médaille d’argent: Nathalie ANDRIOT, Patrick JOLY 
- Sont récompensés d’une médaille de bronze : Marcelin CUNIERE, Johnny HENRY, 

Lucien HENOC. 
- Sont récompensés d’un diplôme : Gaëlle SIMON, Sandrine RATILLON, Jérôme 

VALLET, Vincent PIERRU, Yannick GIRAUD VACHER. 
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- Sont récompensées d’un bouquet de fleurs : Danielle GAY, Daphné DEAS, Nicole 
WILMO. 

- Est récompensé d’un lot de bouteilles : Francis LAMONT. 

 
23. Intervention des personnalités invitées 
La parole est donnée à M. Gauthier, maire de Saint Benin d’Azy, la représentante de la 
ville de Nevers, M. Olivier THIAIS, délégué général de la FOL de la Nièvre.  
 
24. Clôture de l’Assemblée Générale 
Le président du comité UFOLEP de la Nièvre ferme l’assemblée générale du 25 mars 
2016. 
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2. Rapport d’activité 2016/2017 
3. Rapport Financier 2016 
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